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Iktatószám: 2/2019.III. 

Dorozsmai Éva 

humánerőforrás vezérigazgató-helyettes 

 

MÁV Zrt. 

 

Székhelyén 

 

 

Tisztelt Vezérigazgató-helyettes Asszony! 

 

A Vasutasok Szakszervezete több olyan felvetéssel élt 2017-ben, valamint 2018-ban, amelyre 

a mai napig nem kaptunk választ a munkáltatótól, illetve nem történt intézkedés. 

1. 2018. november 22-én kelt, 330/2018.I. VSZ iktatószámon elküldött levelünkben kértük, 

hogy a 2018.10.01-2019.04.30 között alkalmazandó, 10%-os alapbér-kiegészítés 

megfizetésére vonatkozó egyoldalú munkáltatói bérintézkedés kerüljön kiterjesztésre 

a pályafenntartási szakszolgálatnál foglalkoztatott – 20 fő – vasútépítő-karbantartó 

szakmunkásra.  

 

2. Ugyanezen bérintézkedésre hivatkozva, a VSZ TEB szakmai képviseletvezető többször 

is jelezte, hogy a dombóvári felsővezetéki szakaszon a szükséges 20 fő helyett, jelenleg 

csak 12 fős létszámmal rendelkezik a munkáltató. A közeljövőben ez a létszám további 

2 fővel csökken. Álláspontunk szerint, az érintett szolgáltatási helyen dolgozók 

jogosultak a bérintézkedésben foglalt juttatásra 2018. október 1-jére visszamenőleg, 

amelyet kérünk részükre megfizetni! 

 

3. Számtalanszor javasoltuk, illetve kértük a MÁV-START-nál alkalmazott, VIG 

utasításon alapuló gyakorlat mintájára a pályás-és TEB-es területen dolgozó 

munkavállalók többletképesítésen alapuló ösztönző juttatásának bevezetését, szintén 

érdemi válasz nélkül. 

Szakszervezetünk megítélése szerint, a munkáltató hosszadalmas reagálása, vagy fenti 

esetekben kifejezett hallgatása a korábbi korrektnek mondható munkaügyi kapcsolatokat 

kiüresíti, egyúttal a hatályos Mt. szerint a kollektív alku szereplői vonatkozásában 

megállapított együttműködési kötelezettség megsértését jelenti. Hangsúlyozzuk, hogy a 

Vasutasok Szakszervezete a szakmai alapú, konstruktív érdekegyeztetés fenntartásában 
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érdekelt, azonban a munkáltató hátráltató és akadályozó magatartását a jövőben nem kívánja 

eltűrni. 

Kérem, hogy a megjelölt témakörökben a szükséges tájékoztatás, illetve intézkedések azonnali 

megtételéről intézkedni szíveskedjen! 

Budapest, 2019. január 14. 

Üdvözlettel: 

  Szabó Gyula 

  VSZ MÁV Ügyvivő 


